

# 傷五十死四 褐車傳分南竹、南卑

行難都道省和路公速高 車塞地各部南天昨  
擺停呈幾段路下南橋大屏高

行政院新聞局出版事業司司長

日本稱為「尖閣列島」；以及日本所稱「竹島」，南韓所稱

的「獨島」。日本和南韓最近為這個無人荒島相持不下。

中華郵政公司第五九四號郵局第一類郵政新規  
其海岸線兩百浬的經濟特別區，使涉及一些無人荒島的主權爭議形勢尖銳。  
但或許是為了緩和這項宣布的外交衝擊，雙方都沒有提到任何海島的名字——包括中華民國和中共所稱的「釣魚台群島」，  
日本稱為「尖閣列島」；以及日本所稱「竹島」，南韓所稱的「獨島」。日本和南韓最近為這個無人荒島相持不下。

（記者葛立堂、駱焜祺  
林錫慶綜合報導）台東縣、苗栗縣昨天分別發生車禍，造成四死十五人輕重傷。

台東縣是在台九線省道上由初鹿往台東方向行駛；張希賢（住台

南市）駕駛自用小轎車搭載凱琪等四人，朝相反方向行駛；兩車昨天上午九時五十五分行經台九線

附近路段，因黃正裕（廿五歲，住台東市）駕駛的小轎車撞上由張希賢駕駛的

重型小客貨車，搭載蘇國源等十人，由初鹿往台東方向行駛；張希賢（住台

南市）駕駛自動三輪車，並起火燃燒，造成一死四

輕傷的十人分別是蔡鉛美、黃正裕、蘇國源、黃菁秀女）、黃秋妹（女）、黃雲子（女）、黃翠英（女）、黃清保、張進昌。

另外，男子許文桂今天凌晨在苗栗縣竹南鎮公益路與西濱快速道路交叉路口撞上由江進財駕駛的轎車，江的轎車被撞後連續翻滾到對向車道，並起火燃燒，造成一死四

輕傷的十人分別是蔡鉛美、黃正裕、蘇國源、黃菁秀女）、黃秋妹（女）、黃雲子（女）、黃翠英（女）、黃清保、張進昌。

（中央社記者趙彥高雄五歲與大女兒江佩璇（七歲）因逃過一劫，唯江

口撞上由江進財因背部擦傷，目前已

轉送林口長庚醫院急救，有生命危險。

（中央社記者趙彥高雄五歲與大女兒江佩璇（七歲）因逃過一劫，唯江